



A2

特别报道

SPECIAL REPORT



新书发布

四征进博 书写行业发展新格局

医师报讯（融媒体记者 陈惠 裴佳 尹晗 秦苗 杨瑞静）11月4日，第五届中国国际进口博览会（以下简称“进博会”）在上海启幕。而这，也是《医师报》第四次出征进博。

2场签约、3本新书发布、6场直播/转播，几十个平台次输出与上百万观看量……在进博会这一推动高水平开放、全球共享的公共产品平台上，《医师报》人用自身的努力，书写着医疗行业高速度、高质量发展的新格局。

责任编辑：尹晗
美编：杜晓静
电话：010-58302828-6847
E-mail:ysbyinhan@163.com
2022年11月10日

《中国国际进口博览会共创健康中国蓝皮书》发布
促动更多力量 构建强大公卫体系

11月5日，由进博会公共卫生防疫专业委员会编写的《中国国际进口博览会共创健康中国蓝皮书》（以下简称《蓝皮书》）于进博会期间发布。

《蓝皮书》系统总结了公共卫生专委会企业入华近40年来，在引进创新药物和医疗器械、医药研发、管理经验、高端人才等方面，为中国医药产业迅猛发展和改善中国居民整体健康状况所做的重大贡献，并对入选样本企业在华投资整体情况、优秀投资案例、创新典型、公益实践及在华最新战略布局等方面进行了全面梳理，并总结分析了对华投资的发展趋势。

“进博会是中国新发展格局的窗口，是推动高水平开放、全球共享的公共产品平台，不断彰显着中国高质量发展格局。对于医药行业的关注者和参与者来说，这是一个中外交流合作的桥梁，这是一份弥足珍贵的参考资料，必将助力医药行业高质量发展。”

《医师报社执行社长兼执行总编辑张艳萍在《蓝皮书》发布会的致辞中表示：同舟共济才能穿越惊涛骇浪，合作共赢才能开辟希望前景。衷心期待《蓝皮书》的发布，促动更多力量参与进来，携手同心、行而不辍，构建起强大的公共卫生体系，建设更美好的世界。

进入进博
扫一扫
专题页进入进博
扫一扫
专题页

战略合作

强强联合 携手共促抗菌药物合理应用

11月7日，在进博会上，住友制药集团与《医师报》宣布达成“科学管理、合理抗感”项目合作协议。双方将强强联合，共同遵循国家“人民至上，生命至上”的理念，以患者为中心，共同推动抗菌药物合理使用及科学决策，实现挽救重症感染患者生命的使命。

“制药公司的能力是有限

的，我们需要与各行各业的合作伙伴一起，搭建起利于患者疾病诊疗和长期管理的闭环，让这个闭环中的每个角色都发挥自己最大的作用，这样才能发挥最大的效率，促进行业发展，真正做到‘以患者为中心’，使患者获益。”住友制药集团中国董事长兼总裁颁发义隆先生表示。

《医师报》执行社长兼执行

总编辑张艳萍表示，“《医师报》此前已与住友制药在推动抗菌药物合理使用及科学决策方面开展了系列文献解读、系列专家访谈、热点话题报道等多项合作，实践了广义的社会公共卫生价值，更体现了行业媒体的担当。希望通过此次合作协议的签署，双方的合作能够百尺竿头，更进一步，携手为健康中国贡献力量。”



听医生说话 为医生说话
说医生的话 做医生的贴心人 医师自己的报纸！